

这辆“校车”咋恁牛？ 车头写“警察” 车身写“司法”

车头写着“警察”，车身写着“司法”，这样的警车却充当了接送学生的“校车”，小学生每学期收费1000元、中学生收费1500元。被网友称为陕西榆林“最牛校车”的这辆司法警车，竟是套牌车。

“警车”每天接送 30 多个学生

连日来，不少榆林市民反映，每天中午、下午放学，在长城中路新楼巷都会有一群小学生，急匆匆奔向一辆车牌号为“陕KD006警”的特殊“校车”。

2月24日中午11时40分，就读于榆林市第一小学六年级的小海和小天(均为化名)匆忙穿过新楼巷过街天桥，向一辆车身印有“司法”的警车走去。家住肤施路某小区的小海说，这辆“校车”的发车时间分别是：早上7时，中午11时50分，下午1时55分，下午5时。

“车内有22个座位，现在共有30多个学生坐这辆车，有时候上车晚了就没有座位了。”小天说。车上小学生比较少，早上放学的时候车先去接初中的学生，没座位时，他们得站着回家。

经过几天观察，记者发现，该车主要接送榆林市第一小学、第一中学分校(初中部)的学生。据了解，该车每学期收费分别为小学生1000元、中学生1500元。

司法局称该车去年就被查处过

去年11月16日“甘肃校车事故”发生后，这辆“司法警车”一度“消失”了。今年开学没几天，市民发现该车又出现了。如此牛气的“校车”，是否有相关的合法手续？又如何保障学生的乘车安全呢？

2月27日，记者见到了这辆车的司机郝某，他称，该车为市司法局的车辆，自己是司法局的司机，在司法局工作已经七八年了，这辆车接送学生已经四五年了。

“司法局家属院的学生是免费的，外面的学



套牌警车在榆林市区行驶。

生收费。”郝某称，目前坐车的学生不到40个，其中十几个小学生，二十几个中学生，司法局家属院的学生有五六个。至于收取的费用，主要用于车辆加油和支付司机的工资。

郝某说，去年“甘肃校车事故”后，榆林所有的校车都要求整顿，不让超载，所以从去年11月17日开始就再没跑过。今年本不准备接送了，但很多家长打电话要求继续接送。“我们现在都有备案了，准时准点接送，绝对保障安全。”

“听说这辆车现在相当于私人承包？”记者问，郝某说：“就是这种形式的。”

对于郝某的说法，榆林市司法局一负责人肯定地说：“这辆车不是我们司法局的，是一辆私人车辆，去年就被查处过。”

套用绥德司法局车牌

随后，记者从榆林市公安局交警支队机动车信息查询网上发现，“陕KD006警”牌照确系一辆警车所有，车辆型号是桑塔纳小轿车，轿车所有人为绥德县司法局。但每天来回穿梭在榆林市区接送学生的同牌照“司法校车”，车辆型号却是“西安骊山LS6103B”。

“如果有其他车辆使用此号码，肯定为套牌。”榆林市公安局交警支队法制科一名工作人员说。

那么这辆“警用校车”的真实身份是什么呢？交警支队二大队工作人员告诉记者，该车的所有人是榆林市司法局，登记的驾驶员是白某，一直没有车牌号，但肯定的是，目前还不到报废年限。(据《华商报》)

广州南沙区建成五星级豪厕 清洁工月入4000元

据广州日报消息 比一般的公厕造价贵上两三倍，配有空调设备，全程播放优雅音乐，不仅地面一尘不染，还铺种艳丽郁金香，如厕时闻到的不是阵阵恶臭，而是清幽淡雅的郁金香香，如此独特的厕所你见过吗？近日，两座按照旅游部门“五星级”标准建造的厕所在广州南沙区百万葵园落成。据悉，因为厕所里铺种荷兰进口的新鲜郁金香，园方给厕所起了一个优雅的名称——“郁金香化妆间”。

2月27日，记者也来到南沙区百万葵园，记者看到，这两个厕所占地面积超过500平方米，单层设计，其中一个面积超过300平方米的女厕所2月27日才正式启用。

记者步入女厕所参观，只见地面明亮照人，洁白的地砖一尘不染。厕所墙壁瓷砖选用向日葵花设计，既温馨又时尚，厕所里还播放着优雅的音乐。在每个厕格里和门口位置都栽有郁金香，在厕所最靠里位置，还铺种了5层高的郁金香丛。此外，每个厕位面积超过3平方米；在厕所门口向女士免费提供卫生巾。

据园方负责人谭伟兴说，厕所的设计灵感来自荷兰。厕所里不用任何香水、清新剂，以防产生异味，花香味主要来自种植在厕所里的花卉。

男女厕位比例：1：3

近日网上“占领男厕所”的行为艺术活动传得沸沸扬扬，引起了人们对于女厕比例过低的关注。记者27日发现，在这两个五星级豪华厕所里，女厕位有70个，男厕位有23个，女厕位是男厕位的3倍，女士不用担心厕位不够。有关负责人表示：“早在2009年，在旅游旺季时，我们观察到女士洗手间总是排长龙，之后就一直在增加女厕数量，到2011年始，女男厕比例达到2：1，但是女厕仍然显得紧张。在今年，女厕位就追加到男厕的3倍。”

造价三倍于普通公厕

如此豪华的五星级厕所，造价自然不菲，虽然负责人没有具体透露的建造费用，但称造价“超过一百万元”。据记者向广州市城管委设施



五星级豪厕里摆放着很多郁金香花。

处有关人士咨询，目前广州公厕的造价在30万元至50万元，顶级的一级厕所造价为50万元左右，也就是说，五星级厕所造价是普通公厕的两至三倍。

争议：享受还是噱头？

五星级豪华厕所魅力无法挡，厕所一开门，立即引来市民游客围观，不少人还迫不及待去一试如厕滋味。

“厕所竟然闻不到臭味，闻到的是阵阵花香。”许多游客在如厕后，说得最多的就是这个感受，有市民称，在进入厕所门口一刻，阵阵花香就扑面而来，“再加上厕所洁净明亮、每个角落都种有郁金香，看起来就像一个大花园，感觉相当棒。”

不过也有市民对此五星级厕所并不“感冒”，直说厕所看起来并没有什么特别，“不过是园方摆放几盆鲜花，搞搞噱头而已。”

厕所清洁工月入4000元

谭伟兴说，除重金建造这个五星级厕所外，他还以每月4000元薪水聘请专职的厕所保洁员：“为什么外面的厕所卫生环境这么差，其实与保洁员的薪水不无关系，外面的保洁员才1千多元一个月，工作积极性低，我们给出高工资，就是希望保洁员能珍惜工作，努力工作，将厕所保洁水准保持最高，为市民游客提供最好的服务。”

其表示，厕所保洁员一职要求相当严格，除了全天候在厕所里保洁，还必须时刻清理，厕所不能出现任何异味，否则不合格。

华中师大取消 日本前AV女优进课堂 称为安全考虑

据武汉晚报消息 2月27日，华中师大性学教授彭晓辉在微博上发表声明称，由于反响过大，恐听课人数过多，出于安全考虑，决定取消日本前女优红音萤进课堂与大学生交流的计划。

此前有消息称，证实彭晓辉欲请日本前女优、现为防艾大使的红音萤到华中师大与大学生进行交流，被各大网站纷纷转载。2月27日，在声明中，彭晓辉称，消息被报道后，受到大学生和社会的热议，校内外大学生甚至是社会人士纷纷表示要组团前去听课。彭晓辉称，由于不可能劝阻和拒绝任何人进课堂，现场极可能会发生拥挤和围观现象，“难以保障课堂秩序和听众安全”。

彭晓辉遗憾地表示，只好放弃这次预防艾滋病的讲课计划。同时他还称，对大家造成的不便表示抱歉。

三内地大学生 在港代考托福 被判监禁10个月

新华社香港2月28日电(记者刘晨)三名内地大学生近日利用虚假身份文件，在港顶替他人参加托福考试被当场发现。香港法院判处三人监禁10个月。

负责案件审理的荃湾裁判法院表示，这三人年龄在23岁至24岁间，均为在广东读书的大学生。三人于本月早些时候来港，在25日举行的一场托福考试中，利用贴有自己照片的假护照顶替他人考试，被监考者在核对身份时发现。三人在被捕后承认，为获得2000元人民币的酬劳而替考，但并不知道被代替者的身份，只是通过中介获得假护照参加考试。

在华外国留学人员
去年突破29万人

在华留学生 韩国人最多

2011年，在华学习的外国留学人员总数首次突破29万人，创新中国成立以来新高。

2月28日上午，教育部公布2011年全国来华留学生情况。统计数据显示，2011年有超过六成的来华留学人员来自亚洲。此外，韩国来华留学人员人数最多，有62442人，其次是美国和日本。

记者从教育部获悉，近几年，我国来华留学人员的规模在稳步扩大，学生结构不断优化，生源国别日益多元化。

2011年，全年在华学习的外国留学人员总数首次突破29万人，共有来自194个国家和地区的292611名各类来华留学人员，分布在全国31个省、自治区、直辖市(不含港澳台)的660所高等院校、科研院所和其他教学机构中。

与2010年相比，2011年来华留学人员总人数增长27521名，同比增长10.38%。

其中中国政府奖学金生达25687名，自费生达266924名。来华留学人员来源国家和地区数与去年持平，接收留学单位增加了40所。

记者注意到，如果按洲别统计，来自亚洲的留学生人数占首位，占全年来华留学人员总数的64.21%，其次是欧洲和美洲。

从增幅上看，来自非洲和美洲的留学生人数增长显著，同比增长率分别为26.46%和18.75%。

2011年来华留学人员总人数、生源国家和地区数、我国接收留学单位数及中国政府奖学金生人数四项均创新高。

根据教育部的规划，争取到2020年全国当年外国留学人员数量达到50万人，使我国成为亚洲最大的国际学生流动目的地国家。

另据教育部统计，2011年度我国出国留学人员总数为33.97万人，2011年度与2010年度的统计数据相比较，我国出国留学人数增加5.5万人，增长了19.32%。

去年来华留学人员总数排行 (前十)

韩国	62442人
美国	23292人
日本	17961人
泰国	14145人
越南	13549人
俄罗斯	13340人
印度尼西亚	10957人
印度	9370人
巴基斯坦	8516人
哈萨克斯坦	8287人

来华留学人员洲际排名

亚洲	187871人
欧洲	47271人
美洲	32333人
非洲	20744人
大洋洲	4392人

解读

据教育部留学服务中心的工作人员介绍，周边国家可能受地缘、文化的影响，来中国留学的人数要相对多一些，尤其是东亚地区。

据介绍，韩国近年来一直是来华留学人员最多的国家。

来华第二多的国家以前是日本，但是从2009年开始，美国跃居第二。

据了解，美国总统奥巴马2009年到中国访问提出十万人留学中国计划。由于我国也在积极推动中美双边教育交流，使得更多的美国留学生选择到中国来留学。

由于日本本国的学生人数整体在下降，也从一定程度上影响了来华留学生的数量。(据《法制晚报》)